SCHULVEREIN DER GRAZER URSULINEN

ZVR 803054804

Schul- und Tagesheimbeiträge 2022/2023 ab September 2022

MITTELSCHULE - GYMNASIUM - OBERSTUFENREALGYMNASIUM

Schulbeitrag pro Monat: € 138,-- (inkl. Regie- und Informatikkosten)

1 Tag /Woche Tagesheim 2 Tage/Woche Tagesheim	•		•	Schulbeitrag Schulbeitrag		€ 218,50 € 266,50
3 Tage/Woche Tagesheim	•		•	Schulbeitrag		€ 305,50
4 Tage/Woche Tagesheim	€ 216,50	+	€ 138,	Schulbeitrag	=	€ 354,50
5 Tage/Woche Tagesheim	€ 248,50	+	€ 138,	Schulbeitrag	=	€ 386,50

MITTELSCHULE - GANZTAGESSCHULE IN VERSCHRÄNKTER FORM (bestehende Klassen)

Monatliche Kosten: € 341,50 (inkl. Regie- und Informatikkosten)

VOLKSSCHULE

Schulbeitrag pro Monat: € 138,-- (inkl. Regie- und Informatikkosten)

Mittagessen + Jause/ Betreuung bis 17.00/18.00 Uhr

1 Tag /Woche Tagesheim	€ 85,	+	€ 138,	Schulbeitrag	=	€	223,		
2 Tage/Woche Tagesheim	€ 135,50	+	€ 138,	Schulbeitrag	=	€	273,50		
3 Tage/Woche Tagesheim	€ 175,	+	€ 138,	Schulbeitrag	=	€	313,		
4 Tage/Woche Tagesheim	€ 226,	+	€ 138,	Schulbeitrag	=	€	364,		
5 Tage/Woche Tagesheim	€ 259,	+	€ 138,	Schulbeitrag	=	€	397,		
Mittagessen / Betreuung bis 13.30 Uhr									
1 Tag / Woche Tagesheim	€ 59,	+	€ 138,	Schulbeitrag	=	€	197,		
2 Tage/Woche Tagesheim	€ 99,50	+	€ 138,	Schulbeitrag	=	€	237,50		
3 Tage/Woche Tagesheim	€ 132,	+	€ 138,	Schulbeitrag	=	€	270,		
4 Tage/Woche Tagesheim	€ 168,50	+	€ 138,	Schulbeitrag	=	€	306,50		
5 Tage/Woche Tagesheim	€ 194,50	+	€ 138,	Schulbeitrag	=	€	332,50		

Die Beiträge aller Schulen sind jeweils aufgeteilt auf 10 Monatsraten von September - Juni

Wenn Sie mehrere Kinder gleichzeitig bei uns anmelden, gewähren wir eine Ermäßigung - **nur für den Schulbeitrag**. Allerdings muss nach Neueintritt eines Geschwisterkindes die Geschwisterstaffel extra in der Buchhaltung beantragt werden. (Formular "Ansuchen – Geschwisterstaffel")

Schulbeitrag

1. Kind: € 138,-- 2. Kind: € 123,-- 3. Kind: € 98,-- ein viertes Kind ist frei!

Die Steiermärkische Sparkasse BLZ: 20 815, Konto: 0009016262 Schulverein der Grazer Ursulinen IBAN: AT66 2081 5000 0901 6262 BIC: STSPAT2GXXX Bitte eine SEPA-Lastschrift zu Schulbeginn in der Buchhaltung/Schule abgeben!

Die Anmeldung für das Tagesheim erfolgt mit **Juni 2022** für das folgende Schuljahr und ist bindend. Der Tagesheimbeitrag für September 2022 wird gemäß dieser Anmeldung abgerechnet. Änderungen der angemeldeten Tagesheimtage sind nur **bis 30. September 2022** in der Schule möglich – <u>gültig ab Oktober 2022</u>. Nur in begründeten Ausnahmefällen kann <u>vor Semesterschluss</u> eine Änderung in der Schule (Direktion oder bei der Tagesheimleitung) und Buchhaltung beantragt werden.

Änderungen Ihrer persönlichen Daten (Erziehungsberechtigung, Namensänderung, Telefonnummer, Adresse, Zahlungsart oder SEPA-Lastschrift) bitten wir Sie in der Buchhaltung bekannt zu geben.

Ansuchen um Ermäßigung an die Leitung des Schulvereins der Grazer Ursulinen müssen **bis spätestens Schulschluss** für das folgende Schuljahr abgegeben werden! (Formular "Ansuchen Ermäßigung")

Verrechnung/Buchhaltung E-Mail: buchhaltung@ursulinen.at Tel. Nr.: 0316/323 300 77 Fax: 0316/32330033